MAGHMATIKA MPOZANATOAIZMOY B AYKEIOY

EPTAZIA 3: EXQTEPIKO NNOMENO
OEMA 1
1 Av yia ta Stevopata @, B wyvouv |d] = 3, |E| =4 xa (6:’,[_3') = 60, ToTE va Bpeite :
@) @B B) B2 y) 3@ - (—4B) 8) 2a(3d — 4B) e) (2d — B)(3d + 58)
— P 2
2 Av to Sidvuopa a eival povadiaio , |B| = 2 Kkal (Et' , B) = Tﬂ TOTE va Bpeite :
= _ = — . 2
@ @B B) (G- 2B)@G@-F) v) (@ 38)
3 Avyuwx ta Stoviouato &’,E woxvouvv |a| = v{E,|[_3.| = 2v/2 xat (EE,E) = % , TOTE va Bpeite :
— —7 52 = 2 — = — =
@) @B B)a + B y) (@ +B) 8) (2a + 3p)(4d — 5p)

4 Av yut ta Stavdopata @, wydouy |E| =V12,d B = —12 xa (E’,E) = 150" va Bpeite :
) To pétpo tov Staviopartos
B) To ecwTepIKO YIVOPEVO (ﬁ + B)(ﬁ' — E)

c.u|=l

5 Av yia Ta Staviopata @, B wytouw [a = 4, (&’,[_3)) =— xau o (a+ ZE) = 28 1ot va Bpeite :

-
) TO E0WTEPIKO yvopevo o - B

—

B) to pétpo tou Sraviopatog B
Y) TO ECWTEPLKO YIVOUEVO (EE — ZB)(ZEE + B)

OEMA 2
6 Avlda| =3, |B| = 6, va Bpeite To A wote Ta Stavdopata v = 3a + AR kot U = 3 — AR va eival kaBeta
. e d . . — = 2T
7 Avyw ta Stovopata o, B wyvovv |al =1 ,|B| =2 ,(0:,[3) z?

Na Bpelte v Tiun Tov Tpaypatikoy aptfpov A woTe va LoyveL (Ei + AE) 1 (ﬁ' — 4@)
8 Avyla ta Stavdopata @, B wyvovy 2|d| = |E| = 2v/2 xat (ﬁ' E) = 60" 10t1E :

) Na amodeifete 6T - B = 2
B) Na Bpeite to pétpo twv Slavuopdtwy o + E Kal o — ﬁ

9 Avyia ta Stavbopata @, B wydovy [d] = 2, |§| =2 xat (&'E) = STW Ko 0= + 2P tote:

. - h - —
a) Na Bpeite ta eowTepkd ywvopeva o -3 kol o- U
B) Na Bpeite to pétpo Tov U

10 Avywx ta Staviopata &, B wyvouv 3ldl + |[_j| = 9 kot 2|a| — |§| =1 ko (a’,ﬁ) =60
o) Na Bpeite ta pétpa twv o ﬁ KOl TO EGWTEPLKO YIVOLEVO O - E
B) Na vnoloyioete o pétpo Tov Stavioparog U = 2a — 3B

h==1!
=
Il
=

d—PB xau

m|:;

11. Avyw ta Saviopata @, B, wytouvv [d] =2, |E| =1, (&’E) =60 koL y =

a) Na deifete 6TL ¥ = —2
B) Nat vrioAoyicete To pétpo tov Staviopatog y
¥) Na 8eitete 6T ta Stavvopata 3d + 2y kat f—y eivat kdBeta

. = . = i1 - — —
12 Avywa ta Stavdopata o, B wyvovv |a] =1, (0:,[3) = Kat |3cr.—2[3| =13, 161 va Bpeite T0 |B|



OEMA 3
13 Avial =2, |ﬁ| =3, LB ka1 =30+ 2B, va Bpeite ™V ywvia (ﬁ’-_,_ﬁ)

_'}""—:.
a,
e — "

15 Avlal =2, |[_§| = 2v2 kat (EEB) = 45" , va Bpeite T ywvia (B —Ei_-,ﬁ’)

14 Avldl =2, |[_§| =1 ko (2ﬁ+§) 1 (3a— SE) va Bpeite ) yovia

e

— . i == —
16 Avldl=5,|8] = 3,(&',8) =3 , va Bpeite ™ ywvia (EE—I—B.EE—B)

— . 21 — — — =
17 Avlal=2,|B| = 3,(&',8) =3 ra & =3d + 2B , va Bpeite TNV ywvia (B,S)

OEMA 4
18 Noa Bpeite To E0WTEPIKO YIVOUEVO G TIC TAPAKATW TEPLTTWOELG :
) @B avda=(2,-3)ku B=(4,5)
B) AB-TA av A(3,1),B(2,-5),T(—4,3),A(~1,-2)
19 Aivovtarta Stavdopata @ = (2,1) katf = (A—8,1) yix T omoia wyver d - f = —1 . Na Bpeite :
o) TOV TPy LaTIKO aplpd A

) To ecwTePKO YVOpEVO (Ei — 2[_§) . (c_i + E)

20  Na BpefovvorTpéctov A€ R wote ta Stavdopata o = (A — 3,44 — 1) ko E =(-3A+9,A-3)
va elval kaBeta .

21 Aivovtai ta Stevdopata o = (2x — 1,x+ 1) ke B = (x+1,2x+ 3).NaBpebelto x€ R wote Ta
StavUopoata va elval kaBeta .

22  Atvovtar ta Stovbopata o = (—1,3) Km§ = (—2 —%)

’ P r — — =
a) Na Bpeite 116 ovvTeTaypéveg Tov Stavdopatog U = d — 2f3
B) Nat Bpeite tov BeTikd apiBpd x yia tov omoio ta Steviopata U kat v = (x?,x — 1) eivat k@Beta

OEMAS
23 Av a=(4,3) kat E = (7,— 1) va Bpeite ) ywvia (Eﬁ,ﬁ)

24 Av a=(0,2) xat E = (—\.@ 1) va Bpeite ) yovia (E,E)

25 Aivovtal ta Stavbopata o = (1,—7) kat E =(—-3,A).Av (ﬁ'ﬁ) =135, va Bpeite TOA.
Atvetan tpiywvo ABT pe A(1,2),B(—2,1) ke I'(3,6) . Na Bpeite ™ ywvia A.

26 Av A(4,1),B(8,2) xarT'(1,3), va dzitete 6TL N ywvia Twv AB AT siva apBAsio .



